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e [1pobb — 3TO pe3ynsTaT AerneHns AByxX HaTyparnbHbIX
yucen. To ecTb, 9TO OHAa UM HECKOIbKO YacTen
LLenoro

Hanpumep, A ecnu TopT HeobxoanmMo

pa3nenuTb Ha YeTBepbIX, TO
Kaxxgas 3 yacrten oynet Vi
TOopTa

Ecnn TopT Hago pasgenuTb Ha
ABYX YENOBEK, TO KaXabln
nony4mT % TOpTa



[pobun 3anncbiBalOT C NOMOLLbI YUCNUTENS -
Yyncria HaxoddaLleroca Hag YepTon , %
N 3HAMeHaTens — Yncna Haxoadalwerocs nos 1 4
YepTOoW. :>
3HaMeHaTernb NoKasbIBa€EeT, HA CKOSIbKO paBHbIX

yacTten gendart uenoe. Yucnutenb Noka3biBaeT
CKOJIbKO TaKuMxX YacTeu B3SATO.









CokpaLleHne apoodben

* HekoTopbie ApodU MOXHO

COKpPaTUTD. « 5/8=3/4 ?

* Hanpumep:  [lpoBepka:

8 2 ¢ 3*8=24

12 3 - + 4*5=20
[TpoBepkKa:

e [Ipobu He paBHbI.

8 2
1 2(8?=2=4§(2*2)=24

@ i & Y










* YUYeHUK, BbINOSIHASA JOMallHeEe 3agaHue,
co3fan AeBATb CnanaoB rnpes3eHTaumnm mn3a
necatn. Becero 9/10 Bcen npeseHTauun.

« 3aBepLuas padboTty, OH NOAroTOBUIT
necatbin crnang nnu 1/10 npeseHTauun.

* Tenepb Npes3eHTaunsa 3aBepLUeHa
9/10+1/10=10/10=1



